



Исх. № 147841 - 05.12.2025/
Информационная статья от: 21.12.2022

Можно ли применять пароизоляционную пленку в кровле по основанию из железобетона?

Компания ТЕХНОНИКОЛЬ не рекомендует применять в качестве пароизоляции по железобетонному основанию пароизоляционную пленку. В данных системах для устройства пароизоляционного слоя рекомендуется применять рулонный битумосодержащий материал ТЕХНОБАРЬЕР или аналоги.

Автор статьи:

Вячеслав Сендецкий

Ведущий технический специалист направления "Кровельные полимерные мембранны"



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке